

长江国际广场

两房价格住三房

■本报记者 赵敏

房子，不仅仅是用钢筋水泥砌成的固体，还是融入了家人情感、生活经历的时空见证。它不是一个空壳，而是盛装实际内涵“家”的外延。

有人说世界上最浪漫的一句话是“我爱你”，但在这个物欲横流的时代，最浪漫的一句话莫过于“给你一个家”。

随着现代生活节奏的加快，双方家庭的四位老人要养老，职场人士或者专业人士也希望能在家里腾出一个书房，在预算有限的情况下，紧凑“小三房”成了很多人置业的新选择。

作为漯河一线地产行业的领头羊，长江国际广场在漯河人眼里可谓是“大盘”“北大学位”“社会责任”的



代名词。作为目前漯河市场为数不多、西城仅有的小三房，长江国际广场在小三房的户型设计上颇为用心，高

度融入了对舒适生活的深刻解读，充分尊重每个家庭成员的生活需求，为拼搏在城市中央的精英们配备了94平方米的三房，轻松实现买房安家。公司倾情打造的94平方米通透小三房深刻了解“80”后、“90”后的内心需要，户型好、利用高、面积多、浪费小、实得大、花钱少……整个户型采用全明设计，在卧室、厨房、客厅都设置了窗户，有效地解决了户型的采光和通风性。

同时该户型还很好地凸显出空间感和隐私性，可以接年迈的父母同住，可以让年幼的孩子有自己的空间。多一间房，与父母共享天伦，又或者给孩子添一间书房，多变的空间，让生活更加从容自主。94平方米三室空间虽说没不属于奢华，却是最最温馨的家。

我们知道，只有生活从容了，才是真的幸福。

广鑫·帝景城

炎炎夏日送清凉

为新老客户送中央空调主机咯

■本报记者 刘丹

广鑫六年，感恩千万人。一路同行6余年，站在历史的年轮上，感恩、答谢、回馈，成为广鑫2016年的主旋律。在这酷暑来临之际，为感恩回馈老业主，以“六载如一、感恩有您”为主题的漯河广鑫房产六周年答谢会暨广鑫·美的空调联合推介会，将于6月19日在广鑫售楼处正式拉开帷幕。

广鑫·帝景城为答谢进驻漯河六年来众多业主的厚爱和支持，特推出感恩送空调活动，凡6月19日到帝景城售楼部的老业主，即送价值8000元的美的变频中央空调主机一台；老业主推荐新客户购买帝景城房源，可获赠价值2000元的购物券一张。

新客户当天到访即送精美好礼，购房再送美的变频中央空调主机。所有到访客户均可参与抽奖活动，价值1088元的美的豪华落地灯、价值688元的客厅专用原装饰面板、电工大礼包、雨伞、水杯等奖品正在翘首以盼



帝景城效果图。 图片由广鑫·帝景城提供

新主人的到来。还在等什么？6月19日到现场亲自感受一下来自广鑫房产的夏日狂欢节吧！

当然，答谢会除了价值8000元的美的变频中央空调主机，精美好礼，抽大奖之外，更有精致美味等着您！浪漫晚餐，让您尽情享受饕餮美食之后，再来一杯甘美清香的酷爽果汁，更是惬意的享受，最后再来一些新鲜水果，满足您欢乐优雅的美食享受。

六年拼搏，六年奋进。一路承载着辉煌与理想的广鑫成为了金沙湾畔的首席人居标杆典范，如今在这片沃土上繁茂展翅的帝景城向新老业主表达真挚的感谢之情。感谢所有业主对广鑫·帝景城的忠实信任与鼎力支持，带着这些祝福帝景城一定会为漯河百姓建筑更优质且性价比更高的居所。

目前位于黄河路与金山路交汇处的帝景城二期“江山如画”，10万平方米欧式园林景观已成，金沙湾公园大美紧临，丹尼斯繁华相依，河畔成熟生活已然构建，配套成熟，吃喝玩乐一应俱全，临河第一排，160平方米~260平方米平层豪宅，只等您的幸福入住！

盛鑫·红场

免费送水为考生加油



盛鑫·红场在考点为考生送水。本报记者 刘丹 摄

■本报记者 刘丹

初夏的6月，似乎所有人的目光都聚集在了6月7日和6月8日的高考上。十年磨剑试锋芒，百年孤独赖群芳。对于每一位考生来说，高考是一个难以忘却的人生战场，但现在的考生无疑又是幸运的，不仅有家人的全力支持，还有来自社会的无私关爱。

为助力高考，给广大考生加油，盛鑫·红场高考期间在市实验中学、漯河高中老校区、漯河高中新校区、漯河四高西校区、漯河四高东校区、漯河五高老校区、漯河五高新校区等处设立了7个爱心服务站免费送水，这些带着关爱与温度的矿泉水，在为莘莘学子及广大家长献上一份关爱的同时，更让家长与考生们感受到了源源不断的正能量。

盛鑫·红场此次在高考期间免费为考生送水也是为了能通过微薄之力为考生提供方便，期望他们考出佳绩，为梦想加油；同时，也是盛鑫·红场一如既往用行动体现自己社会责任与担当的表现。

据悉，盛鑫·红场是以五金机电、建材灯饰、装饰装修、家居家纺、陶瓷卫浴为主，集休闲娱乐、文化娱乐为一体的联动型商业综合体，而且是漯河首家双层设计商区。项目位于漯河市源汇区107国道与柳江路交叉口往西200米路南，周边配套有盛鑫精品商务酒店、餐饮、超市、物流等行业，并已陆续开业，不仅轻松满足商户的工作需要，还为商户生活的便捷提供方便。

MOCO新世界

MOCO美食街 汇天下美味

■本报记者 张丽霞

中国饮食文化博大精深、源远流长，在世界上享有很高的影响力。中国人讲吃，不仅仅是一日三餐、解渴充饥，它往往蕴含着中国人认识事物、理解事物的哲理。

岗位版“吃货的中国”

对于吃货而言，地图是用“美食坐标”标识的。内蒙古的烤羊腿、重庆的麻辣火锅、北京的烤鸭、海南的文昌鸡、西安的羊肉泡馍、厦门的鱼丸汤、河南的烩面……

就连和民生息息相关的工作，也和“吃”密不可分。岗位叫饭碗，谋生叫糊口；受雇叫混饭吃，混得好叫吃得开，受人欢迎叫吃香；受到照顾叫吃小灶，花积蓄叫吃老本；靠长辈生活叫啃老，男女嫉妒叫吃醋，办事不力叫吃干饭。

诗词版“吃货的中国”

“行万里路，尝天下菜”，这样的人生态度，是“吃货”的标志。会吃的年代，吃成了一种态度，一种文化，带着温润的情调，又透出些挑剔的意味。

对于颇具文化修养的吃货，新生“食物派诗人”，可谓让美食又多了一道风味！“忽忆故园时序，春盘春酒羔羊，青丝生菜芽黄；桂花香馅裹胡桃，江米如珠井水淘；小饼如嚼月，中有酥和饴。”对食物派诗人而言，吃不再只是满足口腹之欲，而是包含精神层面的享受。

场面版“吃货的中国”

传统的饭局文化，讲究“功夫在诗外”，谈生意、拉关系都在饭桌上搞定。饭桌礼仪严苛，讲究排场、地位、身份、菜肴、座次、敬酒，都得有板有眼。“吃货”们

聚餐，则既无功利又轻松随意。一个“吃货”振臂一呼，一群“吃货”蜂拥而至，社会背景都隐去，吃的面前人人平等。

MOCO美食街 汇天下美味

想要吃得美味又健康，MOCO美食街邀您沉醉舌尖风情。昌建集团、建业集团联合打造，致力漯河第三条美食街，由河南昌建资产管理有限公司统一运营管理，从北京聘请专业团队统一招商、统一运营、统一管理，代言城市封面，领跑区域餐饮新变革。

MOCO美食街，集合百家一线品牌餐饮，共筑“百强联盟”，集纳当地名吃、文化餐吧、主题正餐等多种餐饮，物美廉、南水岸、齐奇鱼、臻品咖啡、追忆那些年等，抢先入驻，纳四海风味，品舌尖风情！

现下，MOCO美食街60平方米~1500平方米黄金现铺，全城限时免租招商火热进行中。

畅园·国际

诗意话端午 诵读在畅园

畅园·国际迎端午亲子诵读活动举行



妈妈与孩子一起参与畅园·国际亲子诵读活动。

本报记者 张丽霞 摄

本报讯（记者 张丽霞）“让更多的孩子和我们一起感受先贤文化，让更多的家庭和我们一样身体力行做孩子成长路上的榜样……”这是在6月9日端午节，畅园国际举行的“迎端午亲子诵读”活动现场，一位刚陪孩子上台朗诵完作品的家长的话，简单质朴却道出了很多为人父母者的心里话。

为拉近业主之间距离，促进未来的业主邻里和睦相处，更为了在传统节日里弘扬传统文化，让家长和孩子一同阅读，一同朗诵，一同成长，创设良好亲子阅读的氛围，体味传统文化丰富的人文内涵，丰富孩子的课余生活，畅园国际举办了一场以“诗意话端午 诵读在畅园”为主题的迎端午亲子经典诵读活动。

活动现场，随着小小主持人的报幕，一对对家长和孩子依次走上舞台，诵读他们精心挑选的经典篇章，还有的家长特意为自己的诵读配备了背景音乐。据了解，这场以亲子诵读为主题的端午活动针对我市小学在校学生，在端午当日由父母陪伴共同朗诵国学经典，并现场由评委评选出一、二、三等奖和优秀奖，获奖的学生分别获得了由畅园国际主办方提供的精美图书一份。

在采访中，刚刚陪四岁女儿朗诵完《三字经》的一位爸爸告诉记者，虽然朗诵的形式很简单，但听女儿奶声奶气地跟着我一字一句地朗诵，心里其实很

不平静，相信这短短的三分钟一定会在孩子的心里种下很深的种子，一定会对她未来的读书之路带去不一样的力量。一位妈妈王女士说：“孩子小时候就受国学洗礼，不仅能读书识字，还能懂得为人处世之道，连气质也变得更淑女了。我喜欢看着孩子认真诵读的样子，自己也会特别受感染。所以一看到这样的活动，我便第一个报了名。”“对于孩子的成长，陪伴是最好的财富。以前对于《弟子规》这些国学经典，我也只是听说，从未认真研习，今天才明白，国学绝不仅仅是让孩子背点古文这么简单，典籍中还包含了很多传统的道德观念，我们应该通过言传身教让孩子逐渐体会其中精髓。”一位老师也表示，“参加这样的活动，一方面希望学生们能够从小感受到传统文化的熏陶滋养，另一方面想让孩子通过锻炼增加自信心，寻找自身价值。”

在畅园国际销售中心，一位销售负责人也告诉记者：“没有想到大家的热情这么高，也没有想到孩子和家长的朗诵水平也这么高，有的诵读节目不仅有朗诵，还有配乐和表演，看得出来每个家庭都很用心。我们希望尽自己力量多举办一些类似的活动，让更多的孩子爱上读书，在大家的持续关注下，我们项目会在今后举办更多的活动回报市民的厚爱！”

滨湖国际

端午香包DIY活动 欢乐举行



香包DIY活动现场。

本报记者 刘丹 摄

本报讯（记者 刘丹）6月9日，滨湖国际在营销中心举办了以“粽叶飘香粽子香，欢欢喜喜过端午”为主题的送粽子、香包DIY活动。这个端午节，滨湖国际为业主带来欢声笑语的同时，也让业主感受到了项目周到的服务与人性化的管理，为这个节日平添了许多温情与温馨，也给业主营造了一个难忘的节日氛围。

端午节吃粽子，这对我们中国人来说是必不可少的一项内容。粽子，又叫“角黍”“筒粽”，由来已久，花样繁多。滨湖国际提前备好众多美味粽子，端午节当天上午八点半活动一开始，前来领取粽子的人就络绎不绝，售楼处热闹非凡。除了给业主提供香甜美味的粽子，滨湖国际还特意准备了香包DIY活动：端午节小孩佩香囊，传说有驱邪驱瘟之意，香囊内有朱砂、雄黄、香药，外包以丝布，清香四溢，再以五色丝线弦扣成索，作

各种不同形状，结成一串，形形色色，玲珑可爱。不少业主全家总动员，有的和孩子一起参与香包DIY或和朋友一起制作端午传统五彩绳，并将亲手制作的精美的香包和五彩绳奉献给家人和朋友，整个营销中心都被欢乐的氛围包围着。

当然，这还不是重点，滨湖国际六月购房狂欢季重磅来袭，二期“锦澜”组团，77平方米~152平方米全新房源火热筹筹中，作为集高档住宅、SOHO、星级酒店、公寓、大型百货、购物中心、风情商业街等为一体的综合体建筑，滨湖国际位于漯河市西城区中央商务区核心区域，首创城市大溪谷园境。活水恬溪穿境而过，链接月塘湾和月湾湖双湖，缔造艺术化生活场景社区。更有咫尺高铁西站、双向八车道长江路，享受畅达交通。住滨湖国际，享水岸一站式便捷都市生活圈，惬意生活从此唾手可得。

昌建·东外滩

庆祝漯河建市30周年

“筑梦昌建·东外滩 大美漯河第三展”大型画展启幕



参与者在东外滩参观。 本报记者 张丽霞 摄

本报讯（记者 张丽霞）6月8日，“筑梦昌建·东外滩 大美漯河第三展”暨漯河建市30周年大型画展在昌建·东外滩盛大启幕。本次画展由文联、市美术家协会主办，漯河昌建中融置业有限公司承办。本次活动旨在庆祝漯河建市30周年，展现漯河30年发展成果以及漯河的城市风貌和历史变迁，弘扬漯河传统文化。

启幕仪式上漯河市美术家协会主席韩慧、昌建集团副董事长陶峰进行了热情的致辞，到场的各级领导一起启动了水晶球，启幕仪式结束后各领导和到场的嘉宾共同参观了漯河首席品质大盘昌建·东外滩。

在参观昌建·东外滩的过程中，大家对项目的规划配套以及东南亚园林景观都一致的赞不绝口，对项目创新的产品设计和平层大豪宅的配套惊叹。众多嘉宾都忍不住一路拍照，唯恐错过了美景。参观结束后，大家都

对昌建集团的大手笔和匠心独具表示赞叹，作为城市运营商的昌建集团，以为城市创造风景，为社会建筑幸福为己任，为漯河人民打造更好，更具品质的住宅。

昌建·东外滩是昌建集团打造的漯河首席40万平方米世界级滨水城市综合体，集“商业中心、滨水豪宅、精装公寓、生态写字楼等业态于一体”，尊享三区交会核心，独享百万平方米金沙湾浴场。开阔的城市空间、稀有的自然资源、醇熟的生活配套，开创漯河轻松、休闲、时尚的新生活方式中心。

目前，昌建·东外滩三期云墅——漯河首席大平层豪宅已重磅推出。云墅以180平方米~300平方米的平层大宅，大空间、大尺度，专为传世家族而造。三期云墅，作为昌建集团的匠心巨作，在产品打造上以智能科技、绿色环保、阔绰尺度为极致奢华的豪宅标准。